 
居住证持有人办理本市常住户口

申 请 表
 

 
申报单位：            
申 请 人：            
统一社会信用代码：         
申请时间：     年  月   日 
 

 
上海市人力资源和社会保障局
 

填  表  说  明

一、填表人要按照本说明认真如实填写，填表必须统一使用碳素墨水书写，不得使用圆珠笔、红色及纯蓝墨水和复写纸书写，填写内容不得随意涂改。

二、需要填写数字的，一律填写阿拉伯数字；表中数量指标一律取整数，凡未满一个计量单位的应四舍五入，不留小数；需用文字表达的，必须使用汉字，不能用英文或者其他文字。

三、填表人要认真填写《居住证持有人申办本市常住户口申请表》，其中：1、姓名：(包括少数民族译名) 填写户籍登记所用的名字，用字要固定。“曾用名”(包括笔名)应填写使用较多、影响较大的。2、民族：要写全称。如：“汉族”、“回族”，不能简称“汉”、“回”。3、出生日期：按公历填写到日。4、籍贯：填写本人的祖居地(指祖父的长期居住地)。“籍贯”和“出生地”按现行政区划填写，要填写省、市或县的名称，如“江苏东海”、“上海”等。5、照片：为1寸正面免冠彩色照片。6、毕业院校：按最高学历毕业院校填写。7、毕业时间：指最高学历毕业时间，填至月，如1998年7月毕业，应填1998.7。8、所学专业：应与前面已填写的“毕业院校、毕业时间”相互对应一致。9、工作单位：指目前所在工作单位，填写工作单位全称。10、工作岗位：以本人从事的工作性质为准，并与签定的劳动（聘用）合同相一致。担任两个岗位以上的,要同时填写,如： “副总经理、总工程师”等。11、专业技术职务：填写主管部门评定或通过全国统一的专业技术资格考试或通过以聘代评方式获得的中级及以上的专业技术职务。12、职业资格：填写内容与职业资格证书内容相一致。13、申请人简历：要连续填写,不得间断。全日制大、中专毕业后首次参加工作的，从就读全日制大、中专开始填写。未就读全日制大中专的，从首次参加工作开始填写。14、获得省部级以上政府奖励情况：由符合《办法》第六条第（一）项激励条件的人员填写。15、最近连续3年缴纳城镇职工社会保险基数：由符合《办法》第六条第（三）项激励条件的人员填写。16、最近连续3个缴纳年度每年纳税额、最近连续3年每年聘用本市员工人数：由符合《办法》第六条第（四）项激励条件的人员填写。
 
▲表格由系统自动生成，请在一网通办系统内按个人实际情况对应填写。
承诺与授权

	承

诺
	本人了解持有《上海市居住证》人员申办本市常住户口政策，现郑重承诺：
1、符合国家及本市现行计划生育政策。

2、无刑事犯罪记录、涉毒品违法、涉政违法、涉及造成恶劣社会影响的经济案件等其他不宜转办常住户口的情形。

3、所填表格中的内容及所提交的电子、书面材料均真实、有效。一旦发现虚假、隐瞒或伪造，取消再申请的资格，并将相关信息纳入上海市公共信用信息服务平台。已骗取本市常住户口的将予以注销，并承担一切后果。

4、协助提供人社部门需要进一步补充说明的材料。



	授

权
	本人授权并配合人力资源和社会保障部门对本人申请材料中的社保、纳税等相关信息进行核查。


     申请人（签字）：             年    月    日

关于为XXX办理居住证人员申办本市常住户口
的申请报告

上海市人力资源和社会保障局：

    （此处为单位简介，可概述单位性质、最近一年单位营业收入额及纳税总额、主要业绩、单位发展状况等）

XXX（姓名），性别，婚育状况，学历学位，任职情况（职称、科创申报人员请描述岗位）。

家属情况：配偶：姓名，是否随迁；子女：姓名，是否随迁。

（落户情况）户口落家庭户/单位集体户/上海市社区公共户，落户地址及落户派出所。

本单位了解持有《上海市居住证》人员申办本市常住户口政策，愿意为XXX（姓名）办理居住证人员申办本市常住户口事宜。

本单位承诺所填表格中的内容及所提交的电子、书面材料均真实、有效。一旦发现虚假、隐瞒或伪造，同意根据情节轻重暂停直至取消再申请的资格，并将相关信息纳入上海市公共信用信息服务平台，并承担一切后果。

本单位授权并配合人力资源和社会保障部门对本单位申请材料中的相关信息进行核查。

 （单位盖章） 
年   月   日
